



## В Москве устанавливают современные киоски с мороженым

3.6.2015

**В столице успешно завершился эксперимент по установке новых палаток «Мороженое», проведенный Департаментом топливно-энергетического хозяйства и Департаментом торговли и услуг. Кроме современного внешнего вида их отличительной особенностью стала установка электрических щитов и счетчиков в заводских условиях.**

**Павел Ливинский, руководитель Департамента топливно-энергетического хозяйства города Москвы:** «В нашем городе начата большая работа по созданию нестационарной торговли нового образца, в том числе с улучшенным качеством и безопасностью электроснабжения. Раньше владельцы чаще всего получали киоск и потом оборудовали его всем электрическим оборудованием, то теперь щитки и счетчики устанавливаются в заводских условиях. Это теперь не конструктор, а готовый к использованию торговый павильон. Соответственно, и безопасность электрооборудования нам теперь намного проще проверить».

«Чтобы обеспечить их работу в максимально короткие сроки было налажено четкое взаимодействие специалистов Департаментов, префектуры, заказчика, сетевых и подрядных организаций. Мы получили хороший опыт во время этого эксперимента и теперь готовы его тиражировать. В ближайшие 2 месяца в городе будут установлены 189 новых киосков «Мороженое», - добавил Павел Ливинский.

В рамках эксперимента установлено 7 палаток «Мороженое» в Центральном административном округе города Москвы по следующим адресам:

- ул. Покровка, вл. 47;
- ул. Бакунинская, вл. 23/41;
- ул. Верхняя Красносельская, вл. 15-17;
- ул. Щепкина, вл.34, стр. 2;
- ул. Большие Каменщики, вл. 3;
- Новодевичий проезд, вл.10;

- ул. Большая Якиманка, вл.32.